



Protokoll fra parlamentsmøte i Studentorganisasjonen i Innlandet

Dato: 01.06.18

Tid: 12:00

Sted: Personalkantinen, Rena

Tilsted med stemmerett: Ronja Fyn Foros, Sondre Wedding Nyheim, Maiken Sandberg, Kristian Peder Hofseth Rindal, Othelie Ree Harangen, Karoline Valdem, Maruf Hasan, Bård Ræstad, Alexander Eriksson, Bendik Kaurin Evertsden, Tuva Fjærtøft Lønne, Ibrar Manzoor, Ingvar Jansson Mathisen, Espen Andersson Grotnes, Eric Thuv kom til sak PM-35/18

Tilstede uten stemmerett: Espen Hjertholm, Jan Emil Heibø, Jørgen Andre Wigerstrand, Emily Johansson, Gesine Fisher, Per Andreas Frøyland, Sonja Tan Ngyn, Gaute M. Kornberg, Kristin Aldridge, Sofie Bergstrøm, Oliver Korssjøen, Lisa Marie Mandfloen, Torje Martnes, Torun Isfeldt, Kristian Kolstad, Mailén Evita Leithe, Julie Marie Næss, Charlotte K. Gliddi, Arild Johannessen, Randi Kirkeby, Erling Relling, Kristian Sjøli

Saksliste:

PM-01/18	Konstituering
PM-02/18	Behandling av protokoll fra siste møte
PM-03/18	Orienteringer
PM-29/18	Revidering av Stillingsinstruksen
PM-30/18	Organisatorisk strategiplan
PM-31/18	Nedleggelse av dokumentene Årshjul, Handlingsplan, Verdiplattform og Strategiplan
PM-32/18	Revidering av Kampsaker for StInn for perioden 2018-2019
PM-33/18	Søknad om støtte til NSO Frifond
PM-09/18	Revidering av Budsjett 2018
PM-06/18	Supplering av representanter til Parlamentet (PM)
PM-34/18	Valg til Arbeidsutvalget (AU)
PM-35/18	Valg til Kontrollkomiteen (KK)
PM-36/18	Valg til Valgkomiteen (VK)
PM-37/18	Valg til studentrepresentanter til styret i SINN
PM-38/18	Høringssvar til Høgskolen i Innlandet om Rapport om framtidens utdanningsbehov innenfor jordbruk



Sak: PM-01/18

Gjelder: Konstituering

Forslag til vedtak:

- 01: Innkallingen godkjennes.
Innkallingen ble enstemmig godkjent
- 02: Sakslisten godkjennes.
Sakslisten ble enstemmig godkjent, med endring i tidsplan. Sak 38/18 behandles før sak nr 34/18.
- 03: Medlemmene av KK velges som tellekorps med unntak av valgene.
Forslag til vedtak ble enstemmig godkjent.
- 04: Kristian Sjøli og Emil Henningsmoen velges til møteledere.
Forslag til vedtak ble enstemmig godkjent.
- 05: Randi Kirkeby og Erling Relling velges til å føre protokoll.
Forslag til vedtak ble enstemmig godkjent.

Sak: PM-02/18

Gjelder: Behandling av protokoll fra siste møte.

Forslag til vedtak:

- Protokoll fra møtet 11.04.2018 godkjennes.
Forslag til vedtak ble enstemmig godkjent.

Sak: PM-3/18

Gjelder: Orienteringer

Arbeidsutvalget:

AU framla skriftlig orientering fra sitt arbeid.

Sentralstyret:

Studentrådesleder Mailén Evita Leite orienterte muntlig på vegne av hele sentralstyret.

Høgskolestyret:

Kristin Aldridge orienterte muntlig fra Høgskolestyret.

Kontrollkomiteen:

Kontrollkomiteen framla skriftlig rapport fra sitt arbeid.

Valg komiteen:

Mailén Evita Leite orienterte muntlig om arbeidet i VK

Utdanningsutvalget:

Fag og forskningspolitisk ansvarlig Sofie Bergstrøm orienterte muntlig fra Utdanningsutvalget.

Nasjonal studentpolitikk:

Ingen orienteringer ble gitt.

Andre råd og utvalg:



Ingen orienteringer ble gitt.
Prodekan for utdanning:
Prodekan for utdanning Stine Grønvold orienterte om arbeidet med kvalitetssikringssystemet.

Forslag til vedtak:
Orienteringene tas til etterretning.
Forslag til vedtak ble enstemmig godkjent.

Sak: PM-29/18
Gjelder: Revidering av stillingsinstruks

Forslag til endring i stillingsinstruks for Leder:
Leder sitter som fast representant i RSA (Råd for samarbeid med arbeidslivet).
Forslag til endring ble godkjent.

Forslag til endring i stillingsinstruks for Nestleder:
Nestleder sitter som fast vararepresentant for leder i RSA (Råd for samarbeid med arbeidslivet).
Forslag til endring ble godkjent.

Forslag til endring i stillingsinstruks parlamentet:
Parlamentsmedlemmer har oppmøteplikt på studentrådsmøter på sine respektive studiesteder.
Forslag til endring falt.

Forslag til endring i stillingsinstruks parlamentet:
Det oppfordres til at parlamentsmedlemmer deltar på studentrådsmøter for å sette seg inn i lokale saker.
Forslag til endring ble godkjent.

Forslag til endring i stillingsinstruks parlamentet:
Parlamentsmedlemmer har møterett i studentrådets tilstelninger.
Forslag til endring falt.

Forslag til endring i stillingsinstruks nestleder i studentrådet:
Nestleder skal også sitte som fast representant i fordelingsutvalget som har som mandat å fordele midler til Studentsamfunnene og andre aktivitetsgrupper.
Forslag til endring ble godkjent.

Sak PM-30/18
Gjelder: Organisatorisk strategiplan

Forslag til vedtak:



Parlamentet vedtak organisatorisk strategi plan

Forslag til endring i visjon framsatt på møte etter kampvotering:

Vår utdanning, vår studiehverdag, våre premisser.

Forslag til endring framsatt på møtet ble godkjent.

Parlamentet vedtar organisatorisk strategiplan med endring gjort på møtet.

Sak PM-31/18

Gjelder: Nedleggelse av dokumentene Årshjul, Handlingsplan, Verdiplattform og Strategiplan

Forslag til vedtak:

- 01: Parlamentet vedtar at Årshjul legges ned som dokument.
Forslag til vedtak ble godkjent.
- 02: Parlamentet vedtak at Handlingsplan legges ned som dokument.
Forslag til vedtak ble godkjent.
- 03: Parlamentet vedtar at Verdiplattform legges ned som dokument.
Forslag til vedtak ble godkjent.
- 04: Parlamentet vedtar at Strategiplan legges ned som dokument.
Forslag til vedtak ble godkjent.

Sak PM-32/18

Gjelder: Revidering av Kampsaker for StInn for perioden 2018-2019

Forslag til vedtak etter kampvotering mellom forslag framsatt på møtet:

- Innføre automatisk tilbakemelding ved eksamen og obligatoriske oppgaver.
- Sensorveiledning av høy kvalitet til alle studenter ved alle eksamner. Sensor er strengere bundet til sensorveiledningen for å sikre mer uniform sensur.
- Studentrepresentasjon på alle nivåer
- Forbedre psykisk helse i studentmassen, med fokus på ensomhet blant studentene og alkoholfrie arrangementer.
- Være en aktiv del av opprettelsen av studentombud.

Forslag til vedtak ble godkjent.



Sak PM-33/18

Gjelder: Søknad om støtte til NSO Frifond

Forslag til vedtak:

Parlamentet gir leder i StInn fullmakt til å sende søknad til NSO frifond om støtte på kr 50 000,- for gjennomføring av del 1 av opplæringsseminaret for nyvalgte studentrepresentanter i AU, Sentralstyret og Parlamentet høsten 2018.

Forslag til vedtak ble godkjent.

Sak PM 09-18

Gjelder: Revidering av budsjett 2018

Forslag til vedtak:

01: Parlamentet vedtar revidert rammebudsjett for 2018.

02: Parlamentet vedtar revidert rammebudsjett for 2018, også med endringer innkommet etter 22.05.18.

Forslag til vedtak ble godkjent med riktige omregninger.

Sak PM 06-19

Gjelder: Supplering av representanter til Parlamentet

Vara representant Lillehammer akklamasjon	Kristian Kolstad	valgt ved
Vara representant Lillehammer akklamasjon	Gesine Fischer	valgt ved
Representant, Hamar akklamasjon	Sonja Tan Nguy	valgt ved

Sak PM-34/18

Gjelder: Valg til Arbeidsutvalget

Disse ble valgt ved elektronisk valg og har funksjonstid fra 01.07.2018:

Leder:	Othelie Ree Harangen
Nestleder:	Lisa Marie Mandfloen
Fag- og forskningspolitisk ansvarlig:	Arild Johannessen
Velferd- og læringsmiljøpolitisk ansvarlig:	Torun Isfeldt
Kommunikasjonsansvarlig:	Bård Ræstad



Othelie Ree Harangen ble valgt til kontaktperson for Studentorganisasjonen i Innlandet, og mottar signaturrett alene på vegne av organisasjonen. Gaute M. Kornberg fratrer sin stilling og sine rettigheter 01.07.18. Dette skal registreres i Brønnøysundsregistre.

Sak PM-35/18
Gjelder: Valg til Kontrollkomiteen

Det var ingen kandidater til verv i kontrollkomiteen, saken utsettes.

Sak PM-35/18
Gjelder: Valg til Valgkomiteen

Følgende ble valgt ved akklamasjon til Valgkomiteen:

Erlend Rinden
Oliver Korssjøen

Sak PM-37/18
Gjelder: Valg til studentrepresentanter til styret i SINN

Disse ble valgt ved elektronisk valg:

Emily Johansson
Maren Thorsen

Sak PM-38/18
Gjelder: Høringssvar til Høgskolen i Innlandet om Rapport om fremtiden
utdanningsbehov innenfor jordbruk.

Forslag til vedtak:
Parlamentet slutter seg til høringssvaret.
Forslag til vedtak ble godkjent med endring gjort på møtet.

Lillehammer 18.06.18


Othelie Ree Harangen


Bård Ræstad